



В Москве состоялся Международный музыкальный конкурс "БОЛЬШАЯ СЦЕНА-2022". Наш город представили: учащаяся объединения «Вокал» Аюнц Зара и выпускник Центра творчества Пайрахманов Давид (педагог Завьялова И.И.) Они прошли отборочный тур на этот конкурс и были приглашены в г. Москву . Телевизионный Конкурс проходил в несколько этапов на сцене Vegas City Hall . Сотни вокалистов в разных возрастных категориях фестиваля "Большая Сцена "боролись за возможность попасть в финал . В конце конкурсных выступлений дети получили бесценные знания , необходимые для творческой самореализации в сфере современного искусства у знаменитых педагогов и продюсеров .

В гранд финале Аюнц Зара, полуфиналистка конкурса, выступила на главной сцене Кремлевского дворца с эстрадным хором Юрия Гончара, а Давид Пайрахманов, пройдя в финал и заняв 1 место в возрастной категории 17-21, выступал на одной сцене с певцом Дмитрием Колдуном. Это было незабываемо!!!! Вокалисты получили огромный опыт , колоссальное удовольствие выступить в одной программе с П. Гагариной , Д. Гурской , А. Цой, группой «Земляне», Л. Чеботиной и др. исполнителями. Наши вокалисты показали высокий уровень сценического и исполнительского мастерства . Давиду Пайрахманову, нашему выпускнику, хотелось бы сказать: Это было достойное выступление и яркое проявление твоих способностей, твоего таланта, твоей харизмы. И, как итог — победа в кармане. Молодец! Желаем почаще принимать участие в таких конкурсах и доказывать всему миру свою гениальность.

Заре Аюнц мы желаем уверенности и целеустремлённости. Стремись, старайся, достигай, веры в себя никогда не теряй!

МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ!!!!



